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Απόστολος Τζιτζικώστας: Τέλος καλά, όλα καλά…
/ Επικαιρότητα

Με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο 
Απόστολος Τζιτζικώστας, Περιφερειάρχης Κεντρικής 
Μακεδονίας αναφέρθηκε στην περιπέτεια που έζησε στην 
Τουρκία, όπου έμεινε κρατούμενος επί έξι ώρες.

“Λίγο πριν τη 01:00 χθες αργά το βράδυ προσγειωθήκαμε στο αεροδρόμιο της 
Ελευσίνας μαζί με τον φίλο, Υπουργό Εξωτερικών, Νίκο Δένδια. Σας ευχαριστώ για 
ακόμη μια φορά για την αγάπη και την υποστήριξή σας. Τέλος καλό, όλα καλά”, 
έγραψε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών.

Ακόμη, ο Δήμαρχος Αθηναίων, Κώστας Μπακογιάννης με ανάρτησή του στο προφίλ 
του στο Facebook δήλωσε ότι ακυρώνει την συμμετοχή του στην Ευρωμεσογειακή 
Συνέλευση και ότι θα συναντηθεί με τον Δήμαρχο της Κωνσταντινούπολης Εκρέμ 
Ιμάμογλου: “Είναι αδιανόητο το γεγονός της απαγόρευσης εισόδου του Απόστολου 
Τζιτζικώστα στην Τουρκία και πρέπει να δοθούν οι απαραίτητες εξηγήσεις και οι 
απαραίτητες συγγνώμες. Από την Κωνσταντινούπολη που βρίσκομαι, μετά από 
πρόσκληση του φίλου Δήμαρχου της πόλης Εκρέμ Ιμάμογλου, είχα τηλεφωνική 
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επικοινωνία με τον Περιφερειάρχη. 

Σε συνεννόηση με το Υπουργείο Εξωτερικών, ακυρώνω τη συμμετοχή μου στην 
Ευρωμεσογειακή Συνέλευση, στην οποία επρόκειτο να συμμετέχει και ο Απόστολος 
Τζιτζικώστας και σε συνεννόηση με τον δήμαρχο Σμύρνης Tunç Soyer, 
αναβάλλουμε την επίσκεψη μου στη Σμύρνη. 

Η τοπική αυτοδιοίκηση είναι εδώ για να ενώνει. Και όλοι εμείς που την 
υπηρετούμε, θα εργαζόμαστε προς αυτή την κατεύθυνση. Αύριο, ο Εκρέμ 
Ιμάμογλου κι εγώ θα πούμε περισσότερα για το θέμα”.

Σημειώνεται ότι ο κ. Τζιτζικώστας έμεινε κρατούμενος σε ένα γραφείο στο λιμάνι 
της Σμύρνης από τις τουρκικές αρχές επί έξι ώρες.

Ο περιφερειάρχης είχε φθάσει στο λιμάνι της Σμύρνης το πρωί του Σαββάτου 5 
Νοεμβρίου με τη νέα γραμμή που συνδέει τη Θεσσαλονίκη με την τουρκική πόλη, 
για να προεδρεύσει στη 13η Ευρωμεσογειακή Περιφερειακή και Τοπική Συνέλευση 
(ARLEM), οι εργασίες της οποίας θα ξεκινούσαν τη Δευτέρα και θα 
ολοκληρώνονταν την Τρίτη, ωστόσο βρέθηκε κρατούμενος χωρίς καμία 
αιτιολόγηση.

Η απάντηση που είχε λάβει από τις τουρκικές αρχές  ήταν ότι «υπάρχει απόφαση 
απαγόρευσης εισόδου στη χώρα».

Το θέμα έφτασε σε κορυφαίο διπλωματικό επίπεδο, τόσο στην ελληνική πρεσβεία 
όσο και στην ΕΕ.
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